

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA

**za razdoblje
od 01. siječnja 2018. godine
od 30. lipnja 2018. godine**

Trogir, rujan 2018. godine

SADRŽAJ

	<i>stranica</i>
I. UVOD	3
II. RAZRADA AKTIVNOSTI	4
1. Komunalno gospodarstvo i investicije, prostorno uređenje i zaštita okoliša	4
2. Financije i gradska imovina	12
3. Opće i javne potrebe	14
4. Protokolarne aktivnosti	22
III. IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA	24

I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 123/17) propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Gradskom vijeću, sukladno odredbama Statuta.

Odredbama članka 42. Statuta Grada Trogira („Službeni Glasnik Grada Trogira“ broj 4/13, 9/13, 6/14 i 1/18.) propisano je da gradonačelnik do 31. ožujka tekuće godine podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje srpanj – prosinac prethodne godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao izvršnog tijela, propisane Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te drugim zakonima i pod zakonskim propisima i aktima Grada Trogira. U okviru svojih nadležnosti gradonačelnik je odgovoran za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za zakonitost rada upravnih tijela Grada Trogira.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u vremenskom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine i to kroz djelovanje 4 upravna odjela Grada Trogira, čiji rad usmjerava i nadzire gradonačelnik. Prethodno spomenuti upravni odjeli su:

- *Upravni odjel za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada*
- *Upravni odjel za financije, proračun i naplatu potraživanja*
- *Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i investicije*
- *Upravni odjel za urbanizam i prostorno uređenje*

Gradonačelnik Grada Trogira jednom tjedno održava kolegije, na kojima su prisutni oba zamjenika gradonačelnika te pročelnici svih upravnih odjela Grada Trogira. Na predmetnim kolegijima razmatraju se pitanja iz nadležnosti upravnih tijela koja su od zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom vijeću, zauzimaju se stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, daju se smjernice za izvršavanje određenih poslova i zadataka, koordinira se rad upravnih tijela te rješavaju druga pitanja od značaja za funkcioniranje tijela Grada Trogira.

Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela.

Prvi dio Izvješća obuhvaća razradu najvažnijih aktivnosti iz područja komunalnog i prostornog uređenja, zaštite okoliša, društvenih djelatnosti, provedbe EU projekata te kulturnih i protokolarnih aktivnosti.

Drugi dio Izvješća su pojedinačna izvješća o radu upravnih odjela grada Trogira.

II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

Most Kopno - Čiovo

Na Mostu Kopno - otok Čiovo, zajedno s pristupnim cestama, nakon zastoja radova zbog izmjene izvođača došlo je do intenziviranja radova.

Održan je niz sastanaka s Investitorom i predstavnicima Ministarstva prometa, pomorstva i infrastrukture. Na navedenim sastancima koordinirani su radovi oko završetka mosta i pristupnih cesta te njihovog puštanja u promet prije špice turističke sezone. Također je od strane Grada Trogira zatraženo da se izvrši prilagodba raskrižja na spojnoj cesti 2, na Čiovu, iz razloga što je isto procijenjeno kao jako opasno i nepregledno. Također, inzistirali smo da se izvrše preinake na spojenoj cesti 1, Most - Trogirska zaobilaznica, iz razloga što je ista predviđena bez nogostupa.

Pored prethodno navedenog, a na inzistiranje Grada osigurana su sredstva te je započeta i izgradnja kanalizacije u spojnoj cesti.

Također, Grad je izvršio preprojektiranje spojne ceste 1, na način da se uz istu izgradi i nogostup, te je dogovoreno da radove financiraju HC-e.

Rekonstrukcije Ulice kneza Trpimira - dionica most kopno Čiovo - rotor Pantan

Započeta je i dovršena izgradnja prvih 400 metara ulice kneza Trpimira od rotora Brigi prema rotoru Pantan, s kompletnom infrastrukturom. Vrijednost navedene investicije je otprilike 3 milijuna kuna.

Također, dogovoreno je da Grad financira novelaciju projektne dokumentacije za dovršetak ceste do rotora Pantan. HC-e će istu uvrstiti u financiranje gradnje za 2019. godinu. Realizacijom ovog projekta Grad Trogir bi napokon imao istočni ulaz primjeren 21. stoljeću.

Rekonstrukcija Ulice kardinala Alojzija Stepinca

Ulica kardinala Alojzija Stepinca - dionica Mali most - Seget, pod ingerencijom je ŽUC-a.

U proteklim godinama izrađena je projekta dokumentacija te je riješen dio imovinsko - pravnih odnosa. Nažalost, zbog neaktivnosti, kako ŽUC-a, tako i Grada Trogira predmetne dozvole su istekle.

Održan je sastanak s upravom ŽUC-a, te je pokrenuta inicijativa i aktivnosti oko ponovnog pokretanja ovog projekta. Dogovoreno je te je u tijeku realizacija izrade novelacije projekta te rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Ove aktivnosti planirano je dovršiti tijekom 2018. godine.

Također, dogovoreno je da se tijekom 2019. godine započne i sama rekonstrukcija predmetne ceste i to na način da se obnovi kolnička konstrukcija i izgrade nogostupi.

Rekonstrukcija ceste Plano - Prgomet

Prometnica Plano - Prgomet spoj je na autocestu od strane Grada Trogira, ali i dijela Kaštela, te je iznimno opterećena vozilima, odnosno velikom količinom prometa.

Nažalost, radi se o prometnici koja prolazi kroz naselje Plano i definitivno je neodgovarajućih gabarita, te nema nogostupa. Ova prometnica pod ingerencijom je ŽUC-a.

U izvještajnom razdoblju pokrenut je niz aktivnosti, koje imaju za cilj da se predmetna cesta učini što sigurnijom za promet i pješake.

Pokrenute su aktivnosti na izgradnji nogostupa cijelom dionicom ceste, koji će zbog nemogućnosti rješavanja oborinske odvodnje biti izgrađen samo sa zapadne strane ceste. ŽUC je ovu investiciju uvrstio u svoj proračun te je planirano da se u 2018. godini realizira nogostup od igrališta do raskrižaja F1, a u 2019. godini i do same granice s Gradom Kaštelom.

Cesta trajektno pristanište Soline

Iako je već izgrađeno, trajektno pristanište Soline, stoji potpuno neiskorišteno. Razlog tomu je što Grad Trogir u prethodnom razdoblju nije izvršio svoju obavezu te realizirao izgradnju pristupne ceste za trajektno pristanište.

U izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor s izvođačem radova, te je isti uveden u posao. Radovi su se odvijali sukladno ugovorenoj dinamici, te je većina građevinskih radova i dovršena a puštanje u promet očekuje se u srpnju 2018. godine, čime bi ovaj ključan infrastrukturni projekt, vrijedan otprilike milijuna kuna napokon bio i dovršen.

Rekonstrukcija ulice put Dragulina

Rekonstrukcija Ulice put Dragulina od križanja s Ulicom put Kapelice do križanja s Ulicom put Mulina, prepoznat je kao sigurnosni problem prometa.

Naime, predmetna dionica ceste vodi prema osnovnoj i srednjoj školi, te istom prolazi veliki broj djece. Dionica je uska i bez nogostupa. Iako je je lokacijska dozvola ishodena još 2012. godine, u prethodnom razdoblju nije se gotovo ništa poduzelo na realizaciji ovog projekta.

U izvještajnom razdoblju dovršena je izrada glavnog projekta, intenzivirano je rješavanje imovinsko pravnih odnosa izvršena je parcelacija zemljišta. U narednom periodu očekuju se nagodbe s vlasnicima zemljišta te raspisivanje javne nabave za

izvođača radova, također ono što je bitno istaknuti da je postignut dogovor s HEP-om i Agencijom EKZ da se radovi objedine, čime se postižu značajne uštede, ali i još važnije nema radova na istoj cesti svake godine .

Zbrinjavanje otpada

U izvještajnom razdoblju, pokrenute su aktivnosti na izgradnji reciklažnog dvorišta, koje bi bilo smješteno u Planom i to u sklopu kompleksa Dobrić.

Izrađen je idejni projekt te pokrenut postupak ishodenja lokacijske dozvole .

Također, nastavljene su aktivnosti na uređenju i sanaciji deponija Vučje brdo. Kako bi se osigurala sredstva i participiranje svih korisnika deponija Vučje Brdo, za potrebe njegove sanacije povećana je cijena „eko rente“ za korisnike izvan Grada Trogira.

Uređenje trga kod ribarnice

U izvještajnom razdoblju intenzivirane su radnje na ovom projektu izrađena je radna verzija glavnog projekta, nakon čega je 05. travnja 2018. organizirana javna prezentacija projekta, te je isti i finaliziran.

U naredanom periodu pokrenut će se postupak javne nabave a izvođača radova, te se planira da radovi započnu do kraja 2018. godine

Uređenje trga Lučica

U izvještajnom razdoblju započela je izrada glavnog projekta, te se ishodenje dozvola za gradnju očekuje do kraja 2018. godine, a sama realizacija projekta u 2019. godini.

Revitalizacija parka Garagnin - Fanfonga

U prethodnom razdoblju izrađen je idejni projekt, te je u suradnji s Javnom ustanovom More i Krš, osigurano sufinanciranje pripreme dokumentacije iz fondova EU.

U izvještajnom razdoblju podnesen je zahtjev ishodenja je lokacijska dozvola, te je izvršeno usklađenje zemljišnika i katastra, provedena je javna nabava i ugovorena izrada glavnog projekta. Očekuje se dovršetak izrade kompletne dokumentacije do kraja 2018. godine.

Trogirska kamena enciklopedija

Projektom trogirski kamena enciklopedija pripremit će sva potrebna tehnička dokumentacija potrebna za obnovu i revitalizaciju Kaštela Kamerlengo, kule sv. Marka, prostora Batarije i glorijeta maršala Marmonta, te sjevernih i južnih gradskih

vrata. Ukupna vrijednost projekta je procijenjena na 5.4 milijuna kuna, te je osigurana sufinanciranje iz fondova EU u iznosu od 85%.

U izvještajnom razdoblju provedeno je geomehaničko istraživanje temelja kaštela Kamerlengo, geodetski snimak postojećeg stanja, te arheološka istraživanja, a također je ugovorena izrada konzervatorske studije. Očekuje se da do kraja godine ugovori izrada konstruktivne sanacije kaštela Kamerlengo te da se započne s postupkom provedbe urbanističko arhitektonskog natječaja, kojim bi se definirala kako namjena predmetnih prostora tako i sam njihov izgleda. Kraj projekta tj. Pripreme dokumentacije i ishodenje potrebnih dozvola očekuje se u 2019.g., a čime bi projekt bio spreman za apliciranje na EU za samo izvođenje radova.

Izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima

Na inicijativu udruge HVIDR-a i udruge roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata Trogira, Segeta, Marine i Okruga, a sve u suradnji s Gradom Trogirom pokrenut je projekt izgradnje spomenika hrvatskim braniteljima.

18. svibnja 2018. godine na Gradskom vijeću donesena je odluka te su definirani parametri za provedbu natječaja kojim bi se odabralo arhitektonsko rješenje samog spomenika. Izgradnja spomenika očekuje se u 2019. godini.

Rekonstrukcija nogometnog igrališta Batarija

Nogometno igralište na Batariji trenutno je u jako lošem stanju, posebice travnjak koji nema drenažu te kod svake manje kiše onemogućeni su uvjeti za normalan rad.

Kako je nogomet najmasovniji sport u gradu, kojim se bavi preko 200 djece svih dobnih uzrasta, nužno je osigurati uvjete za normalan rad i treninge. U suradnji s Javnom ustanovom Sportski objekti Trogir pokrenuta je izrada dokumentacije za rekonstrukciju igrališta te smo došli do zajedničkog zaključka da je jedino rješenje postavljanje umjetnog travnjaka.

U izvještajnom razdoblju provedena je javna nabava za izvođača radova, također osigurano je sufinanciranje radova od strane HNS-a, Općine Okrug te ZL Split. Predviđeni početak radova je nakon turističke sezone, a dovršetak do kraja 2018. godine. Ovime se će se napokon stvoriti uvjeti za normalan rad nogometnog kluba, kao i škole nogometa, te premostiti razdoblje do izgradnje novog igrališta.

Izgradnja igrališta Plano

Nakon izgradnje dječjeg igrališta Balančane, a sukladno planu o izgradnji 4 igrališta u četiri godine, pristupilo se pripremi izgradnje dječjeg igrališta u Planom. Izrađena je potrebna projektna dokumentacija proveden je postupak nabave za izvođača radova, te je isti uveden u posao, a planirani dovršetak radova je do blagdana sv. Marte.

Dječji vrtić Brigi

Projekt izgradnje dječjeg vrtića Brigi realizira se sukladno ugovoru između Grada Trogira i Splitsko - makarske nadbiskupije.

Sukladno prethodno spomenutom ugovoru obaveza je Splitsko - makarske nadbiskupije izvođenje radova na konstrukciji i zatvorima objekta, dok je obaveza Grada Trogira unutrašnje uređenje, izgradnja instalacija te nabavka opreme.

Kako bi ugovor stupio na snagu potrebno je da ga potvrdi i Splitsko- dalmatinska županija, međutim iako je isti bio predložen kao točka Dnevnog reda Županijske skupštine, točka je prije rasprave povučena s Dnevnog reda. Grad je od Županije zatražio očitovanje o razlozima povlačenja točke. Također, kako se nepotrebno ne bi stvarali troškovi obustavljeni su daljnji radovi na pripremi dokumentacije, kako za uređenje vrtića tako i za izgradnju pristupne ceste.

Vodoopskrba otoka Drvenik Veli i Drvenik mali

Prilikom posjeta delegacije SDŽ jedan od projekata koji je dogovoren je i pokretanje projekta vodoopskrbe za otoke Drvenik Veli i Drvenik Mali.

U izvještajnom razdoblju osigurano je financiranje izrade projektne dokumentacije od strane Grada i Županije ukupne procijenjene vrijednosti otprilike 1 milijuna kuna.

Pokrenut je postupak nabave kompletne tehničke dokumentacije koja uključuje i ishodnje svih potrebnih dozvola za gradnju. Očekuje se da će do kraja 2018. godine biti izrađen i idejni projekt te ishodena lokacijska dozvola. Početak radova planiran je za 2020. godine, a ukupna vrijednost projekta procjenjuje se na 35 000 000 kuna.

Sanacija pristaništa i rive na Drveniku Velom

Pristanište na Drveniku Velom dugogodišnji je problem zbog opasnosti od urušavanja te postoji zabrana iskrcaj vozila težih od 7 tona. U suradnji s LU SDŽ dogovoreno je da se pokrenu radovi sanacije, izrađen je projekt, te je proveden je postupak nabave. Ukupna vrijednost projekta je otprilike 1.5 milijuna kuna, a dovršetak se očekuje do kraja 2018. godine.

Uređenje nerazvrstanih cesta na Drvenicima

Godinama se nije ulagalo u otoke, te je bilo nužno povećati ulaganja u otočnu infrastrukturu. U suradnji s MO pokrenuto je uređenje 500 metara cesta na Drveniku Malom, te isto toliko na Drveniku Velom prema Krknjašima. Ukupna vrijednost investicije je 600 000 kuna a biti će dovršena do kolovoza.

Pješački pristup trajektnom pristaništu

Kako ŽUC kasni s rekonstrukcijom ceste Alojzija Stepinca i izgradnjom nogostupa, odlučeno je da se uredi dodatni pješački prilaz trajektnom pristaništu preko parka Soline. Izvršeno je asfaltiranje staze u dužini otprilike 500 metara ukupne vrijednosti otprilike 200 000 kuna.

Izgradnja javne rasvjete u ulici Špira Puovića II

Višegodišnji problem stanara ulice Špira Puovića II napokon je riješen, nakon što je izrađena projektna dokumentacija, proveden je postupak javne nabave te su radovi i fizički dovršeni. Vrijednost investicije je iznosila 280 000 kuna.

Uređenje plaža

U izvještajnom razdoblju provedeno je uređenje plaža, kao i dodatno proširenje plažnih površina, posebice u Mastrinci, te na Čiovu na potezu od Banja prema Duhanci. Na navedenim lokacijama formirane su nove plaže, sanirani su potporni zidovi kojima je prijetilo urušavanje, postavljena je i dodatna oprema u vidu klupa i ograda na plažama, a po prvi puta su uređene i dvije plaže s pristupom za invalidne osobe.

Sanacija drvenog mosta

Drveni most nakon duže vremena je saniran izvršena je izmjena dotrajalih dužica, sanacija podkonstrukcije, te zaštita konstrukcije. Vrijednost radova iznosila je oko 250.000 kuna.

Sanacija divljeg deponija Pantan

Divlji deponij građevinskog otpada, koji je godinama narušavao vizuru grada prilikom ulaska u Trogir na izlazu iz vojnog tunela, napokon je uklonjen te je lokacija zaštićena od daljnjeg deponiranja.

Prostorno planska dokumentacija

U izvještajnom razdoblju pokrenute su izmjene i dopune prostornog plana Grada Trogira, koji je zadnji puta mijenjan 2013. godine.

Glavni razlog navedenim izmjena i dopuna je usklađenje sa zakonom, definiranje uređenih i neuređenih dijelova građevinskog područja, kao i donošenje jasnijih odredbi za provođenje.

Također su nastavljene aktivnosti na izradi UPU-a Arbanija.

Obalni pojas Brigi Lokvice

Uređenje obalnog pojasa od autobusnog kolodvora do ornitološkog rezervata Pantan jedan je od prioriteta Grada.

Projekt je podijeljen u dvije faze i to

➤ **Od autobusnog kolodvora do kraja PŠU Lokvice**

Ovaj dio projekta odnosi se na dovršetak uređenja šetnice, te je jednostavniji za provedbu. U izvještajnom razdoblju naručena je projektna dokumentacija te je izrađen idejni projekt. Očekuje se da do kraja 2018. godine bude izrađena kompletna dokumentacija, te da se s realizacijom projekta započne u 2018. godini. Planirao je da se dio projekta financira iz ITU mehanizma aglomeracije Split, podprojekta uređenje biciklističkih i pješačkih staza.

➤ **OD PŠU Lokvice do Pantana**

Ovdje se radi o znatno složenijem zahvatu od prethodno navedenog, za koji je potrebno izraditi idejni projekt, elaborat zaštite okoliša, glavni projekt te ishoditi građevinsku dozvolu. Ovaj projekt financijski je znatno teži, a procijenjen je na otprilike 20 miliona kuna. U izvještajnom razdoblju naručena je projektna dokumentacija, izrađen je idejni projekt, te je izrađen i elaborat zaštite okoliša. Također je pokrenut postupak procjene utjecaja na okoliš. Očekuje se ishođenje svih potrebnih dozvola do kraja 2018. godine.

Rekonstrukcija kina i uređenje multifunkcionalne dvorane

Trogir je jedan od rijetkih gradova koji nažalost nema funkcionalnu dvoranu za kulturna događanja. Iz navedenog razloga pokrenut je projekt rekonstrukcije dvorane bivšeg kina. U izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada kompletne tehničke dokumentacije s građevinsko arhitektonskim fakultetom iz Splita. Ugovorni rok za dovršetak projektne dokumentacije je krajem 2018. godine. Projektom je obuhvaćena konstruktivna sanacija cijele zgrade, rekonstrukcija kino dvorane, rekonstrukcija instalacija, kompletno nova instalacija grijanja i hlađenja, te protupožarni sustav.

Također u izvještajnom razdoblju dogovoran je i model financiranja ovog projekta te je planirano da se konstruktivna sanacija sufinancira iz ITU mehanizma aglomeracije Split, dok bi se samo opremanje dvorane financiralo iz sredstava Ministarstva kulture.

Otvoren rekonstruirani objekt Ispostave ZHM SDŽ Trogir

Zajedno sa Splitsko-dalmatinskim županom Blaženko Boban, u nazočnosti ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu SDŽ dr. Lea Luetića, i ravnatelja Županijskog Doma zdravlja dr. Dragomira Petrica, otvoren je rekonstruirani objekt Ispostave ZHM SDŽ Trogir, u zgradi Doma zdravlja.

Ukupna vrijednost građevinskih radova s opremom iznosila je cca. 1.200 000 kuna, od čega je 60 posto novca izdvojio Zavod za hitnu medicinu, a Županija 40 posto.

Rekonstruirani objekt od velikog je značaja za grad Trogir i susjedne općine, a isto tako i za brojne turiste. Ovim je grad dobio i bolju medicinsku uslugu. Nadamo se da je ovo početak obnove čitavog Doma zdravlja koji je izgrađen sedamdesetih godina i nije u najboljem stanju, nakon čega će se povećati i razina zdravstvene zaštite u samom Domu zdravlja.

Manji komunalni zahvati

Na svim otvorenim sportskim igralištima: Plano, Čiovo, Batarija, izvršena je zamjena opreme, koševa, bojanje linija, uređenje ograda. Također, uređen je dio nogostupa u ulici kardinala Alojzija Stepinca na potezu od ribarnice do ulice put Dragulina. Također, uređen je nogostup i parkiralište za motocikle na Žudici.

2. FINACIJE I GRADSKA IMOVINA

Sanacija Dobrića

U izvještajnom razdoblju dovršen je proces sanacije Dobrića, te su plaćene sve preostale dospjele obaveze, kao i dug prema poreznoj upravi, te je na ovaj način i odblokiran račun tvrtke. Odblokiranjem računa stekli su se uvjeti za povlačenje novca od prodaje stanice ta tehnički pregled, te je izvršen povrat pozajmica od strane Dobrića prema gradu i TH, a što je omogućilo i da Grad izvrši povrat namjenski podignutog kredita za sanaciju Dobrića, u iznosu od 8 000 000 kuna.

Stavljanje u funkciju gradske imovine

U izvještajnom razdoblju pokrenute su aktivnosti na stavljanju u funkciju gradske imovine.

Nakon prostora na sjevernim gradskim vratima koji je godinama stajao prazan i nije donosio Gradu Trogiru nikakve prihode, a koji je iznajmljen je putem javnog natječaja, došli su na red i prostori u prizemlju Kneževa dvora, koji godinama stoje neiskorišteni, a sve zbog problema sa sumporom i vodikom. Sanirana je temeljna kanalizacija te je otklonjen problem. Proveden je postupak javnog natječaja te je cjelokupni prostor iznajmljen, što će značiti dodatni prihod od otprilike 500 000 kuna godišnje u Proračun grada.

Sanacija financijskog stanja Grada

U Gradu Trogiru preneseni manjak na dan 30.6.2017.godine iznosio je 21.583.826 kuna dok je na dan 30.6.2018.godine iznosio 9.480.598 kuna, te je u posljednjih godinu dana manjak smanjen za 12.103.228 kuna.

Ovo značajno smanjenje odnosi se najvećim dijelom na:

- | | |
|-----------------------------|-------------------|
| ➤ Croatia tehnički pregledi | 1,1 milijuna kuna |
| ➤ Brkan- Plano d.o.o | 400.000 kuna |
| ➤ Cestar d.o.o. | 1,0 milijuna kuna |
| ➤ St-Gramit d.o.o | 328.000 kuna, |
| ➤ Pučko učilište | 500.000 kuna, |
| ➤ Školska knjiga | 750.850 kuna, |
| ➤ Trogir holding d.o.o | 1,0 milijuna kuna |

Prihodi Proračuna ostvareni su u iznosu od 37,4 milijuna kuna što je za 12,8 milijuna kuna više od prihoda u istom razdoblju prošle godine, a ostvarenje prihoda za prvo polugodište u odnosu na planirano je također zadovoljavajuće (40 %).

Sukladno zakonskim odredbama, donesena je i Odluka o otpisu obaveza u zastari, a također je potrebno izvršiti i kompenzaciju potraživanja s Dobrićem, te se očekuje da će isto biti ostvareno do kraja 2018. godine. Ovime bi financijska konsolidacija grada bila u značajnoj mjeri provedena te bi se stvorile pretpostavke za kreditno zaduženje grada za potrebe investicija. Međutim i dalje ostaju neriješena potraživanja koja se nalaze u sudskim sporovima i koja značajno mogu opteretiti Grad.

3. OPĆE I JAVNE POTREBE

Grad Trogir donirao KBC Split

Splitskom KBC-u donirano je 5000 kuna u ime Grada Trogira. Donacija je išla Odjelu hitnog radiološkog prijema, a njome će se pomoći renovacija prostorije u koju je upravo smješten novi digitalni radiografski uređaj. Radi se o najfrekventnijem prijemu na Zavodu za radiologiju KBC-a Firule koji na mjesečnoj bazi primi 4000 do 5000 tisuća akutnih pacijenata. Ovo je bolnica koju koriste i svi naši građani. Nedavno smo donirali i odjel pulmologije i nastaviti ćemo s takvom praksom i u budućnosti jer smatramo da je naša dužnost pripomoći da bolnica ima što bolji standard, a pacijenti što višu kvalitetu usluge

Povećane uskrsnice za umirovljenike

U želji da barem malo poboljšamo kućni budžet naših umirovljenika, pronašli smo način i odlučili im podijeliti uskrsnice u višem iznosu nego prije pa su tako usklađene s božićnicama i povećane za po 100 kuna. Od početka govorimo da nam je životni standard sugrađana jedan od ključnih prioriteta, a ovo je jedna od mjera kojom ga nastojimo poboljšati.

Pomoćnici u nastavi

Osigurani su pomoćnici u nastavi za djecu s poteškoćama koji nisu financirani od strane ministarstva, županije ili preko EU projekata.

Djeci s teškoćama koja pohađaju centre za obrazovanje izvan Trogira, osiguran je besplatan svakodnevni prijevoz.

Zahvaljujući našim naporima dogovoreno je da se asistenti u nastavi u dvije trogirске osnovne škole nastave financirati do kraja ove školske godine. Cjelokupni iznos financira Grad Trogir. Iznimno smo zadovoljni da se ovako vrijedan te plemenit projekt i dalje podržava.

Aktivan rad Stožera civilne zaštite

Zbog najavljenih vremenskih nepogoda u veljači je zabilježena pojačana aktivnost trogirskog stožera za civilnu zaštitu. Predstavnici Grada, komunalnih tvrtki i DVD-a Trogir dogovorili su mjere i aktivnosti u slučaju ozbiljnijih neprilika koje su zahvatile Trogir. Vremenski uvjeti na području Trogira nisu uzrokovali neprilike u normalnom funkcioniranju grada i stanovnika. Gradske i nerazvrstane prometnice posipane su solju. Unatoč snijegu i ledu s kojima se rijetko susrećemo, naš grad je prilično dobro prebrodio ovu izvanrednu situaciju. Osim manjih ulica do kojih vozila nisu mogla doći, svi ključni komunikacijski pravci bili su prohodni za promet u realnom

vremenu, a nogostupi su očišćeni. Ono što je najvažnije je da je sve prošlo bez većih šteta.

Javni radovi

S programom Javnih radova započeli smo u prosincu 2017. godine. Suradnja sa HZZ-om u zapošljavanju djelatnika na javnim radovima. Grad Trogir iskoristio je mjeru poticanja zapošljavanja kroz javne radove, a uključujući održavanje rubnih dijelova cesta, održavanje javne infrastrukture i opreme, održavanje i čišćenje plaža. Ukupno je zaposleno 28 ljudi tijekom 6 mjeseci.

Reorganizacije gradske uprave – nova sistematizacija

U izvještajnom razdoblju provedena je sistematizacija Gradske uprave kojom je broj zaposlenih smanjen sa 75 na 62. Obilazili smo druge jedinice lokalne samouprave koje su puno efikasnije i koje svojim građanima pružaju kvalitetniju uslugu, a veličinom su usporedive s našim gradom. Tako primjerice Ivanić grad ima oko 14.000 stanovnika i 21 zaposlenika Gradske uprave, Jastrebarsko oko 16.000 stanovnika i 23 zaposlenika, a Čakovec koji ima duplo veći proračun ima oko 27.000 stanovnika i 45 zaposlenih u Gradskoj upravi.

Osim što smo smanjili broj zaposlenih, odlučili smo smanjiti broj odjela i voditelja, ali i viših savjetnika te ujednačili opise radnih mjesta. Također, došlo je i do preraspodjele službenika unutar odjela, a sve kako bi se povećala učinkovitost rada i zadovoljstvo građana.

Također, nakon više od 20 godina sredena arhiva Gradske uprave.

Novo radno vrijeme Gradske uprave

U prethodnom izvještajnom razdoblju naglašeno je da želimo javnosti približiti rad Gradskog vijeća, te je uveden prijenos sjednica Gradskog vijeća uživo, putem YouTube kanala Grada Trogira, Facebook stranice Grada Trogira te poveznice web stranice Grada.

Kako bismo olakšali sugrađanima komunikaciju s gradskim odjelima, osobito onima koji rade samo u prvom dijelu dana, od 3. Travnja, Gradska uprava utorkom je započela s radnim vremenom od 9 do 17 sati. Vjerujemo da će mnogima preuzimanje i predavanje dokumenata, podnošenje zahtjeva i prijava i slične aktivnosti biti mnogo jednostavnije za obaviti. Novost je i to što je u vrijeme pauze u svim odjelima uvijek netko od djelatnika biti prisutan i na raspolaganju građanima u vrijeme primanja stranaka. Primanje stranaka je ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom od 8 do 10.30 h i utorkom od 13 do 17 h. Pisarnica radi sa strankama ponedjeljkom, srijedom, četvrtkom i petkom od 8 do 13 h i utorkom od 10 do 17.

Ovo je samo jedan od koraka za povećanje učinkovitosti gradskih odjela. Do kraja godine planiramo provesti i projekt e-uprave nakon kojeg za mnoge stvari uopće neće biti potrebno fizički dolaziti nego će se moći riješiti u par klikova mišem.

Vridne ruke obale, zagore i škoja

Prigodnim programom svečano je otvorena kulturno-turistička manifestacija "Vridne ruke obale, zagore i škoja", koju već tradicionalno organiziraju Grad Trogir i Turistička zajednica Grada Trogira. Brojni turisti uživali su u „Trogirskom marendinu“ kojeg je organizirala Karnevalska udruga Rašpin Jute i u prigodnom kulturno- zabavnom programu u okviru kojeg su nastupili HKUD „Dinara“ iz Livna, HPD Petar Berislavić i KUD Labišnica. Održan je tradicionalan izbor za najbolji trogirski rafiol. Posljednjeg dana manifestacije nagradila se i originalnost suvenira, u cilju poticanja obrtnika i proizvođača na izradu kvalitetnih i originalnih suvenira. Posjetitelji su sva četiri dana imali priliku uživati u sajamskim aktivnostima na trogirskoj rivi.

Taktičko-pokazna vježba RADOVAN 2018.

Temeljem Plana vježbi civilne zaštite na području Grada Trogira za 2018. godinu, Stožer civilne zaštite Grada Trogira i Dobrovoljno vatrogasno društvo „Trogir“ kao organizatori vježbe, **dana 28. svibnja 2018. godine, s početkom u 11:00 sati** organizirali su taktičko-pokaznu vježbu RADOVAN 2018. na objektu Osnovne škole Majstora Radovana, Trogir.

Osnovna zamisao vježbe je provjera stručnosti Stožera civilne zaštite Grada Trogira na rješavanju nastalih problema i poduzimanje određenih mjera u slučaju pretpostavljenog događaja, koordinacija i upotreba raspoložive tehnike za spašavanje i zbrinjavanje ozlijeđenih osoba, sredstva za gašenje požara te poboljšanje spremnosti osoblja škole i učenika u organiziranju evakuacije i spašavanja. Sekundarna zamisao je praktično pokazati građanstvu Grada Trogira te ostalim posjetiteljima evakuaciju i taktički nastup prilikom složenijeg gašenja požara objekta.

Održane Male maškare

Karnevalska povorka polaznika Dječjeg vrtića Trogir i učenika OŠ Majstora Radovana prodefilirala je gradom u subotu, 10. veljače 2018. godine. Predvođeni Segetske mažoretkinjama i članovima udruge Rašpin Jute i meštrom o'maškara Tonćom Baradom priredili su pravi spektakl. Mali čarobnjaci, znanstvenici, psi, oblaci, gospoda i gospođe, vitezove i princeze, eko- patrola i klaunovi nakon defilea gradom, druženje su nastavili na Trgu Ivana Pavla II uz prigodni program i pokladne krafne.

Održane Velike maškare

Karnevalske grupe Trogira i Kaštela prodefilirale su 11. veljače gradom Trogirom i zaustavile se na Trgu Ivana Pavla II. Povorku su uz meštra o'maškara Tonća Baradu predvodili Segetske mažoretkinje, Narodna glazba Trogir i kraljica u kočiji, a nakon što su izazvali salve smijeha, druženje se nastavilo na Trgu uz pjesmu i ples. Na kraju karnevala na Žudici je spaljen Jute – Zlatna špina, kriva za milijunske gubitke i ostale nedaće Trogirana.

Za sve maškare i one koji su ih došli podržati druženje se nastavilo na Maloj pjaci gdje je Grad Trogir, Ekipa s Male pjace uz suradnju s udrugom Rašpin Jute organizirala Humanitarnu feštu o' maškara od koje je sav prihod namijenjen za pomoć trogirskoj obitelji Tutić. Za zabavu do kasnih sati bili su zaduženi Trogirski Kanti i DJ Dario.

Održana Noć Muzeja

Trinaesta Noć muzeja održala se diljem Hrvatske u brojnim muzejima, pa tako i u trogirskom, u kojem je organizirana osmi put zaredom. Ove godine manifestacija se odvijala pod olimpijskim geslom „Važno je sudjelovati“, a glavna tema bila je Muzeji i sport – brže, više, jače. Muzej grada Trogira i ovu je godinu odlučio posjetiti velik broj Trogirana i žitelja susjednih gradova i općina.

Osim pedagoških radionica „Tica trkačica“ i tradicionalne tombole, košarkaškog turnira te stručno vodstvo stalnim postavom, središnje događanje ovogodišnje trogirске sportske Noći muzeja bilo je premijerno prikazivanje kratkog dokumentarnog filma pod naslovom "Kratke priče iz trogirskog sporta".

Održan prvi Trogir Outdoor festival

Od 3. do 6. svibnja na području Trogira i Čiova održao se prvi Trogir Outdoor Festival u organizaciji Grada Trogira i Turističke zajednice Grada Trogira, a bio je ispunjen zanimljivim programom uz čitav niz aktivnosti.

Prva dva dana festivala, uz sajam zdrave prehrane, mogle su se pogledati prezentacije brojnih sportova, sportskih škola i poslušati zanimljiva predavanja. Trećeg dana održale su se trail utrka i utrka u kajacima. Trail utrka "2 ISLANDS ON 2FEET" sastojala se od 3 utrke. Utrka u kajacima oko grada "2 ISLANDS ON 2 PADDLES" okupila je velik broj natjecatelja. Posljednjeg dana festivala održalo se već poznato biciklističko natjecanje „2 ISLANDS ON 2 WHEELS“ u organizaciji Grada, TZ i BK Kairos.

Ova utrka će postati tradicionalna manifestacija zahvaljujući kojoj promoviramo naš grad i produžujemo predsezona. Za sve sudionike utrke organizirana je lutrija s brojnim vrijednim nagradama, a glavnu nagradu, 7 dana/All inclusive na Karibima osvojila je Josipa Miše.

Grad Trogir ugostio projekt „Suzbijanje korupcije u srednjem vijeku“

Institut za etiku i kulturu u sklopu projekta Suzbijanje korupcije u srednjem vijeku u Hrvatskoj otvorio izložbu i održao predavanje u Srednjoj školi Ivana Lucića kako bi učenicima trogirске gimnazije na zanimljiv način predstavio zanimljivosti pravnih, političkih i društvenih normi srednjega vijeka, te usporedio ih sa aktualnim propisima vezanim uz rad lokalne uprave. Uz brojne hrvatske gradove, ovaj projekt Instituta za etiku i kulturu podupire i Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Treća etapa Tour of Croatia startala na trogirskoj rivi

Četvrto izdanje biciklističke utrke Tour of Croatia počelo je u Osijeku, a treća etapa je startala na trogirskoj rivi.

Više od 130 biciklista koji dolaze iz cijelog svijeta odvozili su rutu od sredine rive, preko Fortina, velikog mosta, prema Okrug i natrag, kada su krenuli prema Makarskoj.

Uoči starta, dobrodošlicu i sretan puta dalje, biciklistima su poželjeli direktor Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije Joško Stella, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak te donaćelnica općine Okrug Bruna Dadić.

Utrku su pratile brojne brojne televizijske postaje na čak 6 kontinenata – u Europi, Sjevernoj i Južnoj Americi, Aziji, Africi i Australiji – od kojih neke Tour prenose i uživo.

Znanstveno-istraživački projekt „TROGIR THROUGH TIME“

Započeo je projekt istraživanja povijesti Trogira i njegove okolice u razdoblju od željeznog doba (zadnje tisućljeće prije Kr.) do kraja antičkog razdoblja (5. - 7. st.).

Projekt pod naslovom Trogir Through Time uspostavljen je tijekom 2017. godine u suradnji Muzeja grada Trogira s Österreichische Archäologische Institut - Arheološkim institutom Austrijske akademije za znanost u Beču, Institutom za arheologiju u Zagrebu te Konzervatorskim odjelom Ministarstva kulture u Trogiru. Riječ je o nacionalnom i međunarodnom projektu od izuzetnog značaja za Trogir.

Izabrani najbolji sportaši Trogira za 2017. godinu

Najbolji sportaši i sportski djelatnici za 2017. godinu proglašeni su 16. ožujka u Kneževom dvoru. Trogirski sportaši svojim uspjehom, radom i zalaganjem promiču naš grad i iskreno želimo da tako nastave i dalje. Nagrađenim sportašima uručene su nagrade za uspjehe ostvarene u 2017. godini. Večer posvećenu sportašima i sportskim djelatnicima pjesmom su obogatili Trogirski Kanti.

Održana tematska sjednica Gradskog vijeća na temu stanja u Brodotrogiru d.d.

Tematska sjednica na temu stanja u Brodotrogiru d.d. održana je trogirskoj Gradskoj vijećnici. Sjednici je prisustvovao velik broj zainteresiranih i uključenih dionika, pa su gradske vijećnike tu bili i Danko Končar, vlasnik tvrtke, pomoćnik ministrice gospodarstva, poduzetništva i obrta Zvonimir Novak te predstavnici Radničkog vijeća Brodotrogira, Nezavisnog sindikata Trogira te predstavnici Samostalnih sindikata metalaca Hrvatske.

Cilj sjednice bio je da sve strane iznesu svoja stajališta oko situacije u trogirskom škveru, kao i da se od odgovornih čuju planovi za buduće poslovanje i radna mjesta s obzirom da o Brodotrogiru ovisi nekoliko tisuća Trogirana, ali i sam Grad.

Svjesni smo da je ovo prevažna tema za Grad Trogir. Brodotrogir puni čak trećinu našeg proračuna, a i otprilike trećina zaposlenih u gradu tamo radi. Samim time od velike nam je važnosti nastavak djelatnosti brodogradnje i zadržavanja radnih mjesta. Svima nam je cilj da se u partnerskom odnosu između svih strana spriječe potencijalni socijalni problem. Jasno nam je da mora doći do restrukturiranja, ali uz uvjet da se pri tome zaštite radnička prava.

Istaknuto je da je cilj sjednice bio da se potakne razgovor i da se smanje nagađanja. Izvršno je što je potvrđeno da brodogradnja ostaje u Trogiru. Brodotrogir je strateški interes grada i zato nam definitivno nije u planu prenamjena tog industrijskog zemljišta.

Otvorena treća stambena jedinica za korisnike Doma za odrasle osobe na Čiovu

Sudjelovali smo u projektu deinstitucionalizacije korisnika Doma za psihički bolesne odrasle osobe, nabavkom opreme za stambenu zajednicu 4 korisnice koje su uključene u projekt.

Pomoćnik ministrice znanosti i obrazovanja Vlado Prskalo posjetio Trogir

Pomoćnik ministrice znanosti obrazovanja i sporta Vlado Prskalo posjetio je SŠ Ivana Lucića i SŠ Blaža Jurjeva Trogirana u sklopu obilaska srednjih škola na području Splitsko-dalmatinske županije. Zajedno sa ravnateljima škola, upoznali smo pomoćnika ministrice sa našim srednjim školama i sa prostornim uvjetima u kojima rade, a dogovoreno je opremanje kabineta u gimnaziji, te uređenje i opremanje strukovnog kabineta kuharstva.

Inicijativa za zadržavanje stalne sudske službe u Trogiru

Najavi da se izmjenama Zakona o područjima i sjedištima sudova ukida stalna sudska služba u Trogiru izrazito smo se protivili.

Kako bi predstavnicima vlasti najzornije objasnio što bi za stanovnike Trogira značilo prebacivanje suda na splitski Općinski sud na Dračevcu, imajući na umu da nemaju svi osobni automobile, gradonačelnik se gradskim prijevozom uputio iz Trogira na Dračevac. Navedeni put trajao je nevjerojatnih 5 sati i 40 minuta.

Trogir jednostavno mora sačuvati sve funkcije grada i ostati administrativno središte ovog područja.

Nakon svih naših apela imamo obećanje da stalna sudska služba ostaje u Gradu, a u narednom periodu pratit ćemo razvoj situacije oko suda.

Pokretanje izrade brand strategije Grada Trogira

Pokrenuta je izrada brand strategije i vizualnog identiteta Grada Trogira koja uključuje analizu stanja, utvrđivanje ciljnih skupina, izradu i prihvaćanje strategije i osmišljeni vizualni identitet sa strategijom komunikacije.

Sudjelovanje u radu Hrvatske udruge povijesnih gradova.

Sudjelovali smo na dvije međunarodne konferencije na temu kulturne baštine i njene zaštite u europskim povijesnim gradovima. Konferencije su održane u Solinu (u ožujku) te u Dubrovniku (u travnju)

Suradnja sa Centrom za socijalnu skrb

Tijekom izvještajnog razdoblja održano je nekoliko sastanaka u Centru za socijalnu skrb na temu prijevoza djece koja se obrazuju u specijalnim ustanovama, pojedinačnih slučajeva obitelji i pojedinaca korisnik pomoći iz sustava socijalne skrbi.

Suradnja sa Udrugom TOMS

Partnerstvo na nekoliko projekata koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda: Projekt pružanja socijalnih usluga u zajednici te apliciranje na projekt Zaželi čiji je cilj zaposliti ženske osobe socijalno ugroženog statusa koje bi brinule o starijim i teže pokretnim osobama sa područja Trogira, Segeta, Marine i Okrugla.

Sudjelovanje u ekološkim akcijama

Grad Trogir uključio se u nekoliko globalnih ekoloških akcija, među kojima i Sat za planet Zemlju u sklopu koje je na sat vremena ugašena rasvjeta u staroj gradskoj jezgri, te World cleanup dax, u sklopu koje je očišćeno nekoliko lokacija ilegalnih odlagališta otpada u suradnji sa Udrugom Eko-Žedno i Trogir Holdingom.

Partnerstvo u organizaciji Državnog natjecanja iz filozofije i logike

Grad Trogir je u organizacijskom i financijskom smislu bio partner Državnom natjecanju iz filozofije i logike, kome je domaćin bila Srednja škola Ivana Lucića, a održalo se u svibnju ove godine

Otvorenje edukativnog kutka u Muzeju Grada Trogira.

Uređenje je dijelom financirao Grad Trogir u svibnju ove godine

Izgradnja rampi za invalide na dvije gradske plaže

U suradnji s Udrugom TOMS i Brodotrogirom, pokrenuta je izgradnja dviju rampi za invalide na gradskoj plaži Nasip-Brigi i na plaži u Arbaniji, kako bi osobe sa invaliditetom sa područja Grada Trogira, ali i gosti koji nas posjećuju imali priliku koristiti plažu i imati olakšan pristup moru

Ustanove i Udruge građana

Uz stalnu suradnju sa ustanovama čiji je osnivač Grad Trogir, intenzivirana je i suradnja sa udrugama građana, prvenstveno onima koje su uključene u projekte gradske uprave, i koje sudjeluju u manifestacijama Grada.

Redovna komunikacija i dogovori oko zajedničkih projekata tijekom godine rezultirali su vrlo uspješnim rezultatima.

U siječnju objavljen je Godišnji plan natječaja, nakon čega je uslijedio Javni natječaj / Javni poziv za financiranje Programa/projekata organizacija civilnog društva iz područja društvenih djelatnosti, gospodarskih djelatnosti, turizma i međunarodne suradnje od interesa za Grad Trogir za 2018. godinu

Po isteku roka za prijavu, Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja formalnih uvjeta Natječaja pregledalo je cjelokupnu dokumentaciju i utvrdilo koje prijave zadovoljavaju formalne uvjete Natječaja. Nakon toga Povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih programa razmotrilo je i ocijenilo je pristigle programe i projekte koji zadovoljavaju formalne uvjete Natječaja, a sve u okviru aktivnosti i područja Natječaja. Povjerenstvo je izvješćem predložilo Gradonačelniku kojim programima / projektima treba odobriti financiranje. Odluku o financiranju, na prijedlog Povjerenstva za ocjenjivanje programa prijavljenih na Natječaj, donio je gradonačelnik.

Odluka o programima / projektima kojima su odobrena sredstva objavljenja je na službenim web stranicama Grada Trogira.

Nakon objave Odluke, s udrugama čijim su programima odobrena financijska sredstva sklopljeni su Ugovori o korištenju financijskih sredstava iz Proračuna Grada Trogira za 2018. godinu, te je započeto financiranje prethodno spomenutih programa i projekata.

Funkcioniranje ustanova i udruga osigurali smo putem programa javnih potreba i to:

4. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja koji se odnose na međunarodnu suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarne i diplomatske aktivnosti gradonačelnika i slično.

Novogodišnji posjet djelatnicima DVD-a Trogir, PP Trogir i HMP Trogir

U prvim satima nove godine sa svojim sam zamjenicima posjetio trogirске vatrogasce, hitnu pomoć i policiju. Veliko hvala ovim našim službama na trudu koji ulažu da se svi zajedno osjećamo sigurnije, a posebno u ljetnim mjesecima kada svoj posao često obavljaju nadljudskim snagama.

Gostovanje predstavnika Grada i TZ na proslavi Dana državnosti u Veleposlanstvu RH u Kraljevini Nizozemskoj u Den Haagu.

Na poziv veleposlanice RH u Nizozemskoj, Andree Gustović Ercegovac, centralni događaj proslave Dana državnosti bio je predstavljanje Grada Trogira u Haagu pred 300-njak diplomata i predstavnika tvrtki koje posluju sa Hrvatskom. Predstavljena je trogirska kulturno-povijesna baština i tradicija.

Primopredaja ključeva Grada maškarama

U okviru pokladnih aktivnosti predao sam ključeve Grada Trogira maškarama.

Prijem delegacije Splitsko-dalmatinske županije (prepisujemo tekst iz novina)

Kao gradonačelnik Grada Trogira ugostio sam delegaciju Splitsko-dalmatinske županije, na čelu sa županom Blaženkom Bobanom. Na radnom sastanku dotaknuli smo se zajedničkih tema, istaknuli odličnu dosadašnju suradnju i najavili nadolazeće projekte na kojima će surađivati. U narednom periodu ona će se ticati: uređenja trogirskog Doma zdravlja, nabavke vatrogasnog vozila, poboljšanja kvalitete rada škola te podizanja kvalitete života stanovnika Drvenika.

Obišli smo trogirski Doma zdravlja u kojem se očekuje uređenje krovišta ovog dotrajalog objekta, a u kojem će se također urediti dva sanitarna čvora na odjelu za fizikalnu. Grad Trogir će preuzeti obvezu održavanje okoliša Doma zdravlja.

Također, posjetili smo trogirsku Osnovnu školu „Majstora Radovana“ u kojoj je dogovoreno kako će se SDŽ angažirati oko legalizacije osnovne škole, a Grad će pomoći oslobađanjem od komunalne naknade te će školu i dvoranu, koja je gradsko vlasništvo, zajednički kandidirati za energetske obnovu.

Na kraju radnog posjeta, posjetili smo Veliki i Mali Drvenik čije je stanovnike posebno obradovala vijest kako je od danas ponovno uspostavljena dostava vode na otoke, no zaključeno je kako to sigurno nije trajno rješenje.

Ove godine planiramo izradu projektne dokumentacije za izgradnju vodoopskrbe na Drvenicima kojima je to i zbog građana i zbog razvoja turizma prijeko potrebno.

Prijem klape Trogir kod gradonačelnika

U gradskom salonu Grada Trogira ugostio sam Klapu Trogir, povodom odluke predsjednice RH Kolinde Grabar Kitarović o dodjeli Povelje Republike Hrvatske Klapi Trogir za osobit doprinos u promicanju dalmatinske klapske pjesme tijekom iznimno uspješnog dugogodišnjeg kontinuiranog djelovanja, a osobito zbog besprijekornog glazbenog izričaja i umjetničke sugestivnosti u izvođenju pjesama te promocije klapskog pjevanja u Republici Hrvatskoj. Povelja je Klapi Trogir dodijeljena na prijedlog Grada i to u godini kada slave 55. godišnjicu djelovanja.

Obilježen Dan državnosti

Svetom misom za Domovinu, polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća i molitvom ispred zavjetnog križa na trogirskom groblju te u kapelici sv. Sebastijana prigodno smo obilježili Dan državnosti.

Obilježen Dan antifašističke borbe

Povodom Dana antifašističke borbe položili su vijence i zapalili svijeće na spomenkosturnici palim borcima NOB-a na Gradskom groblju.

Obilježena 27. obljetnica osnutka Trogirске bojne 114. brigade

Prije 27 godina u Hotelu Jadran u Segetu Donjem osnovana je 2. bojna 114. brigade „Kralj Tomislav“. Tim povodom položili smo cvijeće i zapalili svijeće za poginule i umrle pripadnike bojne ispred središnjeg križa na Gradskom groblju i spomenika brigade u parku pokraj zgrade Trogir holdinga te u memorijalnoj kapelici sv. Sebastijana na gradskom trgu u kojoj se nalazi spomen ploča s imenima poginulih branitelja s područja bivše trogirске općine.

Posjet Domu za starije i nemoćne osobe

Uoči samog blagdana Uskrsa subotnje jutro sa svojim zamjenicima proveo sam u Domu za starije i nemoćne. Proveli smo neko vrijeme u razgovoru s djelatnicima i korisnicima doma te im kao simboličnu blagdansku gestu donirali sirnice.

III. IZVJEŠĆA O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA

U prilogu ovog izvješća dostavljaju se i izvješća o radu upravnih odjela Grada Trogira

KLASA: 080-01/18-01/2
URBROJ: 2184/01-30/01-18-1

Trogir, 14. rujna 2018. godine

